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L ERARFFORRBERERN, UTHEAETURY (SFE) CERNERE
(A) BIEARE (B) BIMEEE (C) B EEKE (D) BUBETHE,

2. DXBAEEEY n, H—RABRIORES ZHES TR, UTAETEHAMARE, REGSERE
HBRAMME,  (A) n=30, p=0.4 (B) n=40, p=0.1 (C) n=50, p=0.2 (D) n=60, p=0.3,

3. REBEQFAFR T 2N E 3, HEEYRARIEABSE T HRSY BAITEE L EE = EEEE SRS
BABHBRERERZBERS D7 (A) e (B) e75 (C) 715 (D) e~ — o5

4. —RERALUTHELS BRI RS EBEE (outlier).
(A) BB (mode) (B) B (mean) (C) il (median) (D) I (interquartile range)

A RIRTHAR EEEASRA e R TS E R, SETHERME AT THY. RHEENT (B8 55 7 )
ELGR ] B &«
Eij] 120 100
B4t 100 250

5. WERRIESES (BEBRH R TREH).
(A) Hy WRISREEEAAEN Hy: H3I8RERE sy
(B) Hy: MRISRESEAAEN Hy MRS RERE S
(C) Hp: HAIBICEREART—H Hy: MASKBEESHR 5 (D) ks

6. WEMETER (A) 04545 (B) 3 (C) 38.46 (D) 84.91

7. Ha=0.05FEKET, REERS
(A) TEIE Ho, HHISEREERAREM. (B) ER H,, MHsEm SRS R m,
(C) NER Ho, MERBERIBRIZARERN. (D) {HE Ho, MAEEESESREM.

AR RAEHETESEATY (X) 2AREHE (V) 2RHIE, FEL 128 AEN, XHHHE ey LB s 8,
BEENY, SHERRRA RS AN T (BRETEREF B2 MRS, F28 T 10 )
§=—440+ 150z, BEFTHM (SSE)=37,650 MF A (SSTotal)=1,270,580

8. ETHAELRH (coefficient of determination) £ (A) 0.03 (B) 0.34 (C) 0.66 (D) 0.97 _

9. BRERCERRBIRA, L KR 0.058F, BEAEE? (A) §EF (B) £ (C) s P

10. BRAARARASOBTESRAR, TESIMESE (A) 310E7T (B) 310087 (C) 706085t (D) fmsk s
=, FTERE(70%) (GHENE N3, UTFIRTEA, BETHE, BT ST, BRAFFEHY)

L RAERPNEEZETR, SATI0RCENEELESETE M, BERAEPNEENTHEESLGRA), EH
ECHRo=50, FiE 100 REMNBRETHYHT = 84, RAEE (15%)
(a) FUNEETIGE B UK 90% (SR,
(b) BERE BT EEFERT, BAAHHRE (maximum allowable error) 55, RO BERES DRI LE?

2. SREBRETERENA, SHRAMENERERTEERE THEBENT. i |
EE THY  ElE BEY T
A A=1420 s4=22 ns=5 | ,&ﬁﬂg{%;@@ﬁprpq

B B=1450 sp=24 ng=7

AMEODEHAET, BE AB WARBENA, 50 RAFEN-FEESEE?(10%)
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a RB20ITE AR AR MRS T (10%)
m# O A B AB HFM (a) —#kFE LRWMAZ B R, FFHMBR O RAKERSD?
B2 044 026 024 0.06 (b) MENZME, —AR A B, 5— AR AB BHBEZLD?

4. BEGTREHAZ2HEREHASY, BRERAATEE L = 605, EEE 16 0WERST, SEMH 2R LR
ALBERE, BRI 4RBERHBHRNT Y/ M EEEE W HE4 ABETHNBARRER 807 ATH#
5, (10%)

5. RUBABAREFARMENTINMESTEERLR, SEERT AR, FREFARZEIHETRE
T, RtHERBEMERLR T (o = 0.056E& T, EITHRE.)

#EHATF(ANOVA table)
BERIE (Source) | HHE (DF) 4R (SS) #HA (MS) HREETHI/ME:
it AR (A) 60 (E) (a) TRBEHINE (A) E (G) HANBUEL. (7%)
FarBRE (B) 75 (F) (b) BEAEAREBEREHEETE 2R, (9%)
RE C) (D) (G) () RECHEHABEFHHETEER. (9%)
&5t |29 200
t BESE R CEESRARMIE

to.05.3 = 2.3534,

tp.025,3 = 3.1824,

to.0s.8 = 1.8595,

to.025.8 = 2.3060,

X%.OS,I = 3.84,
X{2).025_.1 =5.02,

t0.05,4 = 2.1318,
t0.025,4 = 2.7764,
to.os.e = 1.8331,
to.025,9 = 2.2622,

X%.OS,Z == 599,
Xg,ogs,z = 7.38,

to.05,5 = 2.0150,

t0.025,5 = 2.5706,
t0.05,10 = 1.8125,
t0.025,10 = 2.2281,

Xg‘os,s =T7.81,
X%.ozﬁ._s = 9.35,

to.0s.6 = 1.9432,
t0.025.6 = 2.4469
to.0511 = 1.7959,
tg.025,11 = 2.2010

X(2),025,4 =11.14,

to057 = 1.8946
t0.025,7 = 2.3646
to.05.10 = 1.7823
to.025,12 = 2.1788

X8, 05,5 = 11.07
X0,025:5 =12.83

HER R

F SEHERE (o =

7 1 00 0ol 02 03 04 05 06 07 08 .09
0.0 | .0000 .0040 .0080 .0120 .0160 .0199 .0239 .0279 .0319 .0359
0.3 | 1179 1217 1255 1293 1331 .1368 .1406 1443 1480 .1517 .
0.4 | 1554 1501 .1628 1664 1700 .1736 1772 .1808 .1844 1879
16| 4452 4463 4474 4484 4495 4505 4515 4525 4535 4545
19| 4713 4710 4726 4732 4738 ATAA  ATS0 4756 AT6L 4767 =
2.0 | 4772 4778 4783 4788 4793 4798 4803 4808 4812 4817 -
2.3 | 4803 4806 4898 4901 .4904 4906 4909 4911 4913 4916 W
25| 4938 4040 4941 4943 4945 4946 4948 4949 4951 4952 "?1
3.0 | 4987 4987 4987 4988 4988 4989 4980 4989 4990 4990 “rr:
&g
0.05) FYEEE ¥
1 2 3 4 5 6 7 8 9 2
6 | 599 514 476 453 439 428 421 4.15 4.10 .\é.
4 71550 474 435 412 397 387 379 373 3.68 L=
8 | 532 446 407 384 369 358 350 344 3.39
B 9 [512 426 3.8 363 348 337 320 323 318
B 10496 410 371 348 333 322 314 307 3.02 -
B11|484 398 359 336 320 309 301 295 2.90
vy 12| 475 3.89 349 326 311 3.00 291 285 2.80
14| 460 374 334 311 206 2.85 276 270 2.65
16 (449 363 324 301 285 274 2.66 259 254 I&a m =
18 | 441 355 3.16 293 277 266 258 251 246 :
20 | 435 349 310 287 271 260 251 245 2.39 | |End of exam




